sﬂ,mkm S 1IF

o

K G ARTS & SCIENCE COLLEGE RAIGARH (C G )
Students Feedback form for curriculum

Mame of Student
Roll No
Faculty Science/ Art

UG Sem 1L IWV/VI

Father's Mame

Enrcllment No

Subject Group Math / Bio

Subject Group A Jf B

PG  Sem Il IV Subject Sesslon
Mob No :
S M Rating " Excellent] Very Good| Good Average Balow
Average
(5) (4) (3) {2) {1}
1. | The syllabus 9IS 210 165 &3 3R e
Syllabus Updation 5
2 | areuasms e jog” 209 A" 21 NJ;
Your background for
C benefitting the course was
[ 6o i :
grsdehH oF ToT M TO=RT 3T lﬁ g (L S 30
ol Syllabus covered 3
HTSasa 99T (%) 22| 79 Jo 2%
Library focility -
5 | creeerrerr et 23 1 sl g5 ] S 23
Cther Learning Resource - i3
i Laboratory Internet ':‘- rﬂ :} 0 5-5' QJ ”ﬁ
Teaching-Learning
2 Environment .?3 o= : !r—é .,.i'{ ;__ Z’ g
TSl -Hlidee]l ATcilaLar
Environment for Cultural
& A(_:tlurtv go 20vp 50 | % (._'j-
Hithpi= Fiatare SremadoT
Sports, NCC 8 NS5 Facility
% | @ e wewEewr w@i@en 43 230 e So 20
10. | Cantean Facility Mil Lo 20 go Jus
11, | Cleanness HWEIE G5 So 150 o Feo
Admission Procedure
ol transparency | eo 1“ 0 130 8\5' 20
Students Feedback form for Teacher
MName of Teacher
F'Laper
SN Rating Excallent] Very Goaod| Good Average Below
; Average
(5) (4} (2} (2} {1}
Depth of Content
: IS
HrHIAT H MRS
> Syllabus Covered
OIS qEICT (%)
3. Encouraging Ability
wieHTled e i waly
= Clarification
HASA &t &5H74ar
5
Attitude 8%
i ; Lecture,
= Teaching Methodology D?:CE;;MJ LD?:EE;? Léctie & F it
o= T YOS LT & 8 On | Discussion ot I e
Practical L8




Students Feedback form for Teacher

Name of Teacher

Paper
: : low
SN. Rating ExcEa;;Ent Very Ec;ﬂd G{Dgt;d Avg?ge AE?E{‘?‘E 4
4 Depth of Content
qd ) T
> | Syllabus Covered
SGAFH T (%)
3. | Encouraging Ability
seied = # s
4. | Clarification
: qASNA &I §HA
| Attitude s
Teaching Methodolo Lecture,
| - . e o | (k| Locure |
Practical | & ICT
Students Feedback form for Teacher
Name of Teacher
Paper
SN.| Rating Excellent Very Good| Good Average AEE#EEUE
(5) (4) (3) (2) (1)
% Depth of Content
anTEl T TS
> | Syllabus Covered
uTEasHe YUl (%)
3. | Encouraging Ability
e = B R
4. | Clarification
A &I SHAT
| Atiine v
Teaching Methodology Lecture,
& | wam & v e sl E‘E‘Eg‘n Lecture | -
Practical | &ICT




Name of Teacher

Students Feedback form for Teacher

Paper
SN.| Rating Excellent| Very Good| Good Average Below
(5) @ | @ @ | Aeee
i Depth of Content
AT @I A0S
2. | Syllabus Covered
QISTFH TOIAT (%)
3. | Encouraging Ability
SicaTfed Fel I way
4. | Clarification
QAT &1 AT
5.
Attitude <&
Teaching Methodology Lecture, || acture
| wer @ s e Son| piscussion Eﬁgﬂgiign Lecture | -
Practical | & ICT
Students Feedback form for Office & Autonomous cell
5M.| Rating Excellent] Very Good| Good Average Aggﬁg&
(5) (4) (3) (2) (1)
Monitoring Capacity of i
= Principal . 43S 63 12 g8 3
Probability to Get
5 ir;furmatinn g e #r 71 9 ¢ (96 | @ 04
HHTFT
3- | Attitude of Office Staff Hi 3 223 | Ro 22
4. .
Attitude of Autonomous
O gc ek =
Cell Staif 8 8 los L8
5. | Timely occurrence of
Exam ,Revaluation & ge | yo2 923 ¥ Kt
Publication of Result
6. | Timelyissue of
Degree Certificate +1 e 93 | o 3
7. | Transparency in
Admission Procedure o | 176 |10 30 L7




P

Any Other Suggestions
& it e o R -Lm%vj

S W 4 e 2 ]

© Ms. B oty 47 By, W‘”ﬁ“j

® 2 dassvrem 7} ﬂnjﬂh’z %‘—D "cﬂﬂa.’?
O ore g ¥ rqquv‘l
® % » |

7 a3 W& Ruukdt ae) TFI%{}

\

A0\ 4
bO fi2-
[ et
: I
.I f "‘\L(Z/ Signature of Student

For Office

Coordinator IQAC Principal

Members of IQAC gy

Kirodis
N eTel et T PR
Wtk L | P B s

Kirodimzi Govt, nn

.




-Irl:rll:'-l

10

11

12

23

Kirodimal Govt Arts & Sc College Raigarh (CG)

Session 2016-17
Analysis of student feedback form

The syllabus- As 70.78% students have said the syllabus is very good but some also believe that it can
be updated better.

Syllabus updation- As 93.03% students have agreed that syllabus is good but some updation is also
required.

Your background for benefitting the course was — As 71.59% students have agreed that the running
courses are really beneficial for us but a very few of them believe it could be better by putting some
effort.

Syllabus - As 72.5% have agreed-that syllabus is always completed on time.

Library facility- As 63% students have agreed that the college has average library facility so students
feel that by puiting some effort it can be improved.

Other learning resources laboratory internet- As 73.56% students have agreed that college has good at
learning resources like laboratory, internet and other resources as well but some students also feel that it
could be improved further.

Teaching learning environment- As 87.86% students have agreed that they have very good teaching
learning environment but a few of them feel it would be better.

Environment for cultural activity- As 67.41% students have agreed that the environment for cultural
activities in the college is very good but few of them feel it would be better.

Sports, NCC and NSS facility- As 73.86% students have agreed that college is good at sports, NCC and
NSS but few of them are also agree for little improvement.

Canteen facility- As 49.43% students have agreed that they have average canteen facility so it should
need to improve.

Cleanness- As 55.05% have agreed that cleanliness of the college is fine, but it needs to be kept cleaner.

Admission pméedure transparence- As 87.64% students have agreed that the college always maintains
transparency in its admission process.

Students feedback form for office and Autonomous cell

Monitoring capacity of principal- As 76.62% students have agreed that principal has very good at
monitoring the office staff but some studens also feel that if principal sir pays a little more attention to
this, then it could be much better.

Probability to get information- As 80.76% students has agreed that the office staff is good at giving any
required information. But some students believe that it could be better.

Attitude of office staff- As 61.42% students have agreed that the attitude of office staff is good but some
students believe that they may be more helpful.

Attitude of Autonomous cell staff- As 59.09% students have agreed that the attitude of Autonomous
staff is very good but some students believe that by putting some more effort it could be betier.
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5. Timely occurrence of exam revaluation and publication of result- As 77.52% students have agreed that

the exam, revaluation and result publication is done by the college on time, but some feel that it needs to
be improved further.

6. Timely issue of degree certificate- As 58.69% students has agreed that college is good at issuing degree

certificate on time but some students believe that this can be done better.

7. Transparency in admission procedure- As 88.45% students have agreed that college is very good at

T'-__,. transparency admission process, but few of them believe that after putting few efforts it could be more
Ay transparent. \
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